ATA DE HABILITAÇÃO E INABILITAÇÃO
Fase I
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 02/17

TOMADA DE PREÇOS Nº 02/17

(2ª Fase “S.Carlos Science Park” - Convênio Finep nº 1799/10)

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE JANELAS, PORTAS E PAINÉIS EM PERFIS DE ALUMINIO ANODIZADO NA COR BRONZE PARA FECHAMENTOS DE VÃOS EM VIDRO TEMPERADO, LISO E INCOLOR DE 8 E 10 MM DE ESPESSURA, INCLUINDO MATERIAIS, FERRAGENS, ACESSÓRIOS, EQUIPAMENTOS E MÃO DE OBRA NECESSÁRIA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS PARA O EDIFÍCO “INNOVATORIUM ARMANDO DIAS TAVARES” DO S.CARLOS SCIENCE PARK, LOCALIZADO NA RODOVIA LUIZ AUGUSTO DE OLIVEIRA, SP 215, KM 148+800M, NO MUNICÍPIO DE S.CARLOS-SP.
Aos 29 dias do mês de junho do ano de 2017, dando continuidade à sessão de abertura dos envelopes nº 01 (HABILITAÇÃO), contendo as documentações referentes ao Processo Administrativo de nº 02/17, Tomada de Preços nº 02/17, objeto em epígrafe, a Comissão Permanente de Licitações, após apreciação das documentações apresentadas pelos seguintes licitantes: i) ANISIO ALVES MOREIRA ESQUADRIAS DE ALUMÍNIO E VIDROS - ME – CNPJ/MF SOB Nº 22.688.622/0001-97; ii) CENTERVIDROS RD EIRELI-EPP – CNPJ/MF SOB Nº 20.539.766/0001-56; iii) CREART – DECORAÇÕES LTDA-ME – CNPJ/MF SOB Nº 05.151.661/0001-31; iv) FRANCOCIDADE COMÉRCIO DE VIDROS LTDA. - ME – CNPJ/MF SOB Nº 62.359.534/0001-66; v) LCSX LTDA. - ME – CNPJ/MF SOB Nº 09.172.439/0001-76; passa a decidir quanto à Habilitação e Inabilitação das referidas empresas no certame licitatório. 
Quanto às manifestações feitas pela CREART – DECORAÇÕES LTDA-ME , em face das licitantes: ANISIO ALVES MOREIRA ESQUADRIAS DE ALUMÍNIO E VIDROS - ME e CENTERVIDROS RD EIRELI-EPP, bem como, as manifestações feitas pela CENTERVIDROS RD EIRELI-E em face das licitantes: CREART – DECORAÇÕES LTDA-ME  e LCSX LTDA. – ME, essa Comissão entende que não merece prosperar as alegações das Licitantes, por serem impertinentes, quando comparadas às exigências do Instrumento Convocatório.
Com relação à manifestação feita pela licitante ANISIO ALVES MOREIRA ESQUADRIAS DE ALUMÍNIO E VIDROS – ME em face das seguintes licitantes: 

i) LCSX LTDA. – ME: Entendemos pertinente, tendo em vista que a licitante apresentou Certidão de Débitos Federais, item 3.7.2.1., vencida, e também, segundo apurado por essa Comissão, não apresentou cópia do documento de identidade do responsável da licitante, exigência do item 3.3.1. do Instrumento Convocatório;

ii) FRANCOCIDADE COMÉRCIO DE VIDROS LTDA. – ME: Entendemos pertinente, tendo em vista que a licitante apresentou a Certidão de Débitos Estaduais, item 3.7.2.2., vencida; 
Já com relação à manifestação feita pela licitante CENTERVIDROS RD EIRELI-EPP em face das seguintes licitantes:

i) FRANCOCIDADE COMÉRCIO DE VIDROS LTDA. – ME: Entendemos parcialmente procedente a alegação, em virtude da licitante não ter apresentado a Declaração de Conformidade, item 3.3.6.;
ii) LCSX LTDA. – ME: Entendemos pertinente, tendo em vista que a licitante não apresentou cópia do documento de identidade do responsável da licitante, exigência do item 3.3.1. do Instrumento Convocatório; 

A Comissão Permanente de Licitação julga HABILITADAS para a próxima fase do certame as seguintes empresas, por estar a documentação em consonância com as exigências estabelecidas no Instrumento Convocatório: 
i) ANISIO ALVES MOREIRA ESQUADRIAS DE ALUMÍNIO E VIDROS - ME – CNPJ/MF SOB Nº 22.688.622/0001-97; 
ii) CENTERVIDROS RD EIRELI-EPP – CNPJ/MF SOB Nº 20.539.766/0001-56; 
iii) CREART – DECORAÇÕES LTDA-ME – CNPJ/MF SOB Nº 05.151.661/0001-31; 
e julga INABILITADAS, as empresas:
i) FRANCOCIDADE COMÉRCIO DE VIDROS LTDA. - ME – CNPJ/MF SOB Nº 62.359.534/0001-66; (Motivo: Certidão de Débitos Estaduais, item 3.7.2.2., vencida, e Ausência da Declaração de Conformidade, item 3.3.6.);
ii) LCSX LTDA. - ME – CNPJ/MF SOB Nº 09.172.439/0001-76; (Motivo: Certidão de Débitos Federais, item 3.7.2.1. e Ausência da cópia do documento de identidade do responsável da licitante, exigência do item 3.3.1. do Instrumento Convocatório);
Dê-se prosseguimento ao feito, comunicando-se às participantes o teor da decisão supra e aguardando-se o decurso do prazo recursal para designação da data de abertura dos Envelopes de nº 02.

São Carlos, 29 de junho 2017. 

Prof. Dr. Jonas de Carvalho

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Engº Luis Antonio Pereira

1º Secretário da Comissão Permanente de Licitação

Adriana Crepaldi Andrade

2ª Secretária da Comissão Permanente de Licitação
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